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KrimiKrimi

Sam Holland

ECHOMAN
Preložila Anna Kolčiterová

Detektívi Cara Elliottová a Noah Dea
kin vyšetrujú sériu naoko nesúvisiacich 
vrážd, z ktorých každá je iná, no všetky 
sú až zarážajúco brutálne. Počet obetí 
narastá a nedá sa prehliadnuť ani po
dobnosť so slávnymi prípadmi takých 
vrahov, ako boli Manson, Kemper, Dah
mer a ďalší. Detektívi majú riešenie na 
dosah, no vraždy sú čoraz osobnejšie. 
Jessica Ambrosová medzitým uteká 
pred spravodlivosťou. Uprostred noci 
jej dom zachvátil požiar. Stihla si za
chrániť dieťa, no jej manžel uhorel. 
Po prebratí v nemocnici ju čaká obvine
nie z podpaľačstva, manželovej vraždy a z dcérinho ublíženia na 
zdraví. Jej muž nemal šancu z horiaceho domu uniknúť. Našli ho 
spútaného. Jessica za pomoci zdiskreditovaného a suspendované
ho detektíva Nata Griffina odhalí zarážajúce spojenie medzi svojím 
prípadom a vraždami imitátora, ktorý chce dokonať svoje hrôzo
strašné veľdielo. Kto je ten mimoriadne nebezpečný vrah, ktorému 
prischla prezývka Echoman?

SAM HOLLAND odjakživa trávila veľa času v knižniciach a rada čítala Stephe
na Kinga, Deana Koontza a Jamesa Herberta. Fascinuje ju temnota, brutalita 
a príbehy sériových vrahov. Vyštudovala psychológiu a niekoľko rokov pracova
la v tejto oblasti, dnes sa venuje výlučne písaniu. Výsledkom je triler Echoman, 
ktorý doslova vyráža dych.
Sam Holland nájdete na Twitteri a Instagrame ako @samhollandbooks.

Colleen Cambridge

VRAŽDA  
V MALLOWAN HALL
Preložila Adriena Richterová

Malebný Mallowan Hall nie je ako 
ostatné vidiecke sídla učupené medzi 
devonskými kopcami. Železnou rukou, 
ale navlečenou v elegantnej rukavičke, 
tu vládne sympatická gazdiná Phyllida 
Brightová. Svoju prácu berie vážne, veď 
Mallowan Hall je domovom archeológa 
Maxa Mallowana a jeho slávnej man
želky Agathy Christie. Phyllida sa netají 
záľubou v detektívkach, hoci v skutoč
nom živote dosiaľ nenašla džentlmena, 
ktorý by bol aspoň spolovice taký fasci
nujúci ako Agathin vymyslený detektív 
Hercule Poirot. Aj keď Phyllida je zvyknutá, že vraždy sú často témou 
rozhovorov, nález skutočnej mŕtvoly na dlážke v knižnici ju zastihne 
nepripravenú. Namiesto paniky sa chopí zdravého rozumu a roz
hodne sa celú situáciu riešiť prakticky. Čoskoro sa ukáže, že obeť sa 
dostala do Mallowan Hall, kde práve prebiehal večierok, pod faloš
nou zámienkou. Napokon má Phyllida na starosť nielen skupinu ná
ročných hostí – vrátane kŕdľa rozrušených slúžok –, ale musí zvlád
nuť aj zástup zvedavých novinárov, ktorí obliehajú dom. Keď sa 
nájde ďalšie mŕtve telo, Phyllida sa rozhodne kráčať v šľapajach Her
cula Poirota, aby zistila, kto z hostí v Mallowan Hall je vrah. S pomo
cou dedinského lekára doktora Bhatta, majordóma Dobbla a slu
žobníctva Phyllida zbiera stopy. Vrah je stále nablízku a len bystrý 
úsudok môže Phyllidu ochrániť pred nečakaným koncom.
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UČIL SA OD NAJHORŠÍCH  
MASOVÝCH VRAHOV

V STOPÁCH SLÁVNEHO  
DETEKTÍVA HERCULA POIROTA
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Krimi

C. J. Tudorová

UPÁLENÉ DIEVČATÁ
Preložila Jana Seichertová

Vitajte v dedinke Chapel Croft. Pred 
päťsto rokmi tu na hranici upálili osem 
protestantských mučeníkov. Pred tridsi
atimi rokmi bez stopy zmizli dve miest
ne tínedžerky. A pred dvomi mesiacmi 
reverend miestnej farnosti spáchal sa
movraždu. Reverendka Jack Brooksová 
je slobodná matka, ktorá vychováva 
štrnásť ročnú dcéru a bojuje s výčitkami 
svedomia. Do Chapel Croft prichádza 
s túžbou nájsť pokoj a začať nový život. 
Namiesto toho však nájde miesto zaha
lené tajomstvom a čudný darček na uví
tanie: starú súpravu na vyháňanie diab
la a lístok s tajuplným odkazom: „Nič nie je skryté, čo by sa neodhalilo, 
nič nie je utajené, čo by sa neprezvedelo.“ Čím lepšie Jack a jej dcéra 
Flo spoznávajú dedinu a jej čudných obyvateľov, tým hlbšie ich miestni 
vťahujú do svojich roztržiek, tajomstiev a podozrení. A keď sa Flo v sta
rej kaplnke stane svedkom znepokojujúcich výjavov, napokon pochopí, 
že sú duchovia, ktorí sa nemienia odobrať na večný odpočinok. V de
dine, kde všetci majú čo chrániť, je každý nejako spojený s krvavou 
minulosťou, a pravda nemusí priniesť nič dobré.
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NIČ NIE JE SKRYTÉ,  
ČO BY SA NEODHALILO...
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CENA ZA SLOBODU  
JE OBROVSKÁ

Elodie Harper

VLČÍ BRLOH
Preložila Martina Fedorová

Amara bola milované dieťa, otcova  
smrť však uvrhla celú rodinu do biedy 
a spečatila Amarin osud. Matka ju pre
dala a dievča skončilo ako otrokyňa 
v neslávne známom vykričanom dome 
v Pompejach. Jej pánom sa stáva člo
vek, ktorého z duše nenávidí. Hoci je 
vzde laná, inteligentná a vynaliezavá, 
vo Vlčom brlohu sa od nej očakáva len 
to, aby vo všetkom vyhovela zákazní
kom. Ona sa však nechce dať zlomiť. 
So svojimi sestrami, vlčicami z Brlohu, 
sa navzájom podporujú a delia o  rados
ti, strasti či sny. Ulice Pompejí pulzujú 
životom plným nekonečného množstva príležitostí a Amara zisťuje, 
že aj ten najposlednejší otrok môže zmeniť svoj osud. V starove
kom meste má však všetko svoju cenu. A Amara netuší, koľko za 
slobodu zaplatí ona. 
Dej románu Vlčí brloh sa odohráva v pompejskom lupanáriu a po
núka možnosť priblížiť sa životu žien, ktoré dlhé stáročia zostávali 
v tieni nezáujmu a zabudnutia.

ELODIE HARPER je novinárka a víťazka súťaže o najlepšiu poviedku. Ako autor
ka príbehu Wild Swimming získala v roku 2016 hlavnú cenu súťaže Bazaar of 
Bad Dreams, v ktorej rozhoduje Stephen King. V súčasnosti pracuje ako repor
térka a moderátorka televíznej stanice ITV News Anglia, predtým pracovala ako 
producentka pre stanicu Channel 4 News.
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Spoločenský 
román

Michaela Rosová

DAR

Tie najväčšie veci v živote prichádzajú 
často celkom nepozorovane. V zasne
žených Alpách niekoľko detí prekonáva 
prvotnú nedôveru a pomaličky buduje 
priateľstvá na celý život. Kým Denis sa 
túla po horách, Lena číta upírske romá
ny a Connor sa zasa raz zamiloval. 
O mnoho rokov neskôr už sú roztratení 
po svete, ale ich cesty sa predsa len ešte 
pretnú...
Román o tom, že svet je zázrak, ak sa naň dokážeme dívať s otvore
ným srdcom.

MICHAELA ROSOVÁ (1984) vyrastala v Senici, absolvovala tamojšie osemroč
né gymnázium a odišla študovať divadelnú dramaturgiu najprv do Brna, po
tom do Bristolu. Vyšlo jej postupne niekoľko prozaických kníh, popritom písala 
aj pre rozhlas a do časopisov, pôvodnú tvorbu aj kritiky. Dar je jej šiesta kniha. 
Žije v Bratislave s mužom a dcérou. K šťastiu jej nechýba nič, ale chcela by raz 
mať dom v stráni, záhradu a možno aj nejakú sliepku.
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SVET JE ZÁZRAK, STAČÍ LEN 
MAŤ OTVORENÉ SRDCE
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Alex Lasker

PRÍBEH SLONA
Preložila Andrea Vargovčíková

„Pamätám si každý pohľad, každý zvuk, 
každú vôňu od narodenia až doteraz. 
Nepoznám dátumy, ktorými by som 
meral čas, nepoznám hranice dvojnož
cov, no viem, že život ma zavial ďaleko 
od domova. Odviedli ma do vzdiale
ných krajín, do iného podnebia, cez ne
konečné vody na miesta, kde sa týčili 
hniezda plné hluku a neznesiteľne žia
rivých svetiel, kde uháňa nespočetné 
množstvo falošných beštií.“
Ishi ako mláďa prišiel o všetko. Rodinu 
mu vyvraždili pytliaci a nebyť chlap 
ca menom Kamau a manželov Hatha
wayovcov, ktorí sa ho ujali, skončil by rovnako. Ishiho rozprávanie  
o dospievaní u láskavých „dvojnožcov“, o putovaní so sloními stá
dami naprieč Afrikou, ale aj o živote v zajatí je jedinečne pretkané 
osudmi jeho záchrancov. Keď sa ich cesty na desiatky rokov rozde
lia, nie je isté, či sa niekedy opäť stretnú.
Od horúceho afrického kontinentu cez daždivú Britániu až po vzdia
lenú Ameriku, Ishiho slonia odysea má jediný cieľ. Dostať sa domov.

ALEX LASKER je vyštudovaný scenárista, ktorý vo filmovom priemysle pôsobil 
viac než 30 rokov. Pracoval na filmoch, v ktorých hrali známi herci ako Bruce 
Willis, Monica Bellucci a Clint Eastwood. Príbeh slona je jeho knižná prvotina 
inšpirovaná článkom v National Geographic o sirotinci pre slonie mláďatá 
v Keni. Alex žije s rodinou v Marina del Ray v okrese Los Angeles v Kalifornii.
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JEHO JEDINOU TÚŽBOU  
JE DOSTAŤ SA SPÄŤ DOMOV
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Román  
pre ženy

Natasha Solomons

JA, MONA LISA
Preložila Adriena Richterová

Začítajte sa do môjho príbehu. Moje 
dobrodružstvá za to stoja. Prežila som 
mnoho životov, ľúbili ma cisári, králi aj 
zlodeji. Mám za sebou únos aj útok. 
Revolúciu aj dve svetové vojny. Ale 
môj príbeh je aj o láske a o tom, čo 
sme schopní urobiť pre milovaných.
V dielni Leonarda da Vinci, priam pre
kypujúcej umelcovými geniálnymi ná
padmi a haldami objednávok, kde si 
podávali kľučku nahnevaní mecenáši, 
nespokojné múzy, priatelia aj rivali, sa 
zrodil obraz Mony Lisy. Počas piatich 
turbulentných storočí, vo víre moci, pe
ňazí a intríg, si tento majstrovský portrét nezískal len nevídaný obdiv 
a slávu, no stal sa aj predmetom krádeže.
Leonardo da Vinci začuje hlas Mony Lisy a vznikne tak láskavé 
puto, ktoré trvá až do smrti veľkého umelca. Mona Lisa s ním pre
žíva jeho úspechy aj neúspechy a vytvorí si zvláštny vzťah so sku
točnou ženou na obraze, s Monou del Giocondo. Rozpovie čitateľo
vi svoj príbeh, odhalí pravdu o rivalite, vražde aj o zlomenom srdci. 
Zavedie čitateľa do očarujúceho sveta Leonardovej dielne vo Flo
rencii, bude ho sprevádzať dianím na francúzskom dvore vo Fon
tainebleau a vo Versailles a odkryje mu sled turbulentných udalos
tí v dvadsiatom storočí. Leonardo však nie je jediný, kto počuje jej 
hlas, začujú ho aj iní mimoriadne nadaní géniovia.
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POZNÁTE MÔJ ÚSMEV, 
TERAZ SPOZNÁTE MÔJ HLAS
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Román  
pre ženy

Kate Thompson

MALÁ  
VOJNOVÁ KNIŽNICA
Preložila Miriam Ghaniová

Londýn 1944. Vo svete zúri vojna a hlbo
ko pod zemou v nedostavanej stanici 
metra vzniká úkryt pre tisíce ľudí. V tu
neloch sa hromadia trojposchodové 
postele, v útrobách zeme si obyvatelia 
budujú škôlku, divadlo aj kaviareň, 
ktoré im poskytujú útechu a ochranu 
pred zhadzovanými bombami. Práve 
tam v podzemí vznikne aj unikátna ma
lá knižnica. Bývalá knihovníčka Clara 
Buttonová s najlepšou priateľkou Ruby 
Munroeovou z nej postupne vytvoria 
srdce celej komunity. Učia sa v nej ne
vzdelané deti z robotníckej triedy a ženy si tam požičiavajú pokroko
vú literatúru. Lenže vojna sa vlečie a odhodlanie žien vytrvať vo 
svojom úsilí osud trpko pokúša. Smrť je všadeprítomná a ľudí pred 
ňou neochráni ani podzemný úkryt.
Kniha Malá vojnová knižnica vznikla na motívy skutočných udalos
tí. Ide o strhujúci príbeh, ktorý nám na pozadí viacerých osudov 
pripomína jednu z najdôležitejších historických udalostí.

KATE THOMPSON sa narodila v Londýne a pracovala ako novinárka pre ženské 
časopisy a národné noviny. Neskôr presedlala na písanie beletrie a literatúry fak
tu. Za posledných desať rokov vydala dvanásť titulov, z ktorých tri sa dostali 
do prvej desiatky rebríčka bestsellerov Sunday Times. V súčasnosti žije v Sunbury 
s manželom, dvoma synmi a dvoma zachránenými lurchermi Tedom a Saphie.
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STRHUJÚCI PRÍBEH NA MOTÍVY 
SKUTOČNÝCH UDALOSTÍ
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Erotická 
romanca

Rina Kent

VLÁDA KRÁĽA
Preložila Timea Sommerová

Jonathan King je každou bunkou verný 
svojmu priezvisku. Je mocný. Nedot
knuteľný. Skorumpovaný. Bol to záro
veň manžel mojej mŕtvej sestry a je 
odo mňa oveľa starší. Keď som ho ako 
bezradné dieťa prvýkrát stretla, pova
žovala som ho za boha.
Teraz sa mu musím postaviť, aby som 
svoje podnikanie ochránila pred jeho 
neľútostným zovretím. No netušila som, 
že vyhlásiť vojnu kráľovi ma bude stáť 
všetko. Keď Jonathan po niečom túži, 
vydobyje si svoje.
Teraz uprel pozornosť na mňa. Chce si 
vziať moje telo, ale aj srdce a dušu. Bojujem, ale kráľovi sa nedá 
uniknúť. Nie v jeho kráľovstve.

RINA KENT je autorkou medzinárodných bestsellerov, v ktorých sa z najväč
ších nepriateľov stávajú milenci. Jej ihriskom je temnota, priatelí sa s napätím 
a energiu čerpá z dejových zvratov. Rada si však namýšľa, že je v kútiku duše 
romantička, tak jej neberte poslednú nádej. Jej hrdinovia sú skôr antihrdinovia 
a zloduchovia, pretože sama sa vždy zapozerá do zlých chlapcov. Jej knihy sú 
dochutené záhadou, zdravou dávkou úzkosti a množstvom intenzívnej vášne. 
Rina trávi voľné dni v Londýne, kde sníva o inšpiráciách na ďalší príbeh.
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JE MOCNÝ, JE NEDOTKNUTEĽNÝ. 
A VŽDY SI VYDOBYJE SVOJE.
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Emily Sullivan

REBELKA A ZÁLETNÍK
Preložila Zuzana Gašparovičová

Rafe Davies navonok pôsobí ako ďalší 
charizmatický sveták z radu aristokra
tov. Svoj život však zasvätil službe koru
ne a je jedným z jej najlepších agentov. 
Možno je tvrdohlavý a ľahkovážny, ale 
nikdy sa nepúšťa do priveľkého rizika. 
Keď na škótskom vidieku stretne zaují
mavú a tajuplnú krásku Sylviu Sparro
wovú, prinúti ho pochybovať o tom, čo 
je skutočne dôležité.
Hoci mnohým ženám sa pri pohľade 
na vysokého a nebezpečne šarmant
ného aristokrata podlamujú kolená, 
Sylvia o nijaké dobrodružstvo nestojí. 
Už raz verila nesprávnemu mužovi a draho za to zaplatila. Rozhod
ne sa preto Rafovi vyhýbať za každú cenu, aj napriek nepopiera
teľnej príťažlivosti. Keď náhoda opäť spojí ich cesty, Sylvia má mož
nosť nahliadnuť pod Rafovu masku darebáka. Zdá sa, že ho 
odsúdila priskoro. Nie je však jediná, ktorá niečo skrýva, a Rafe by 
mohol svojimi tajomstvami ohroziť viac než len jej srdce.

e-
kn

ih
a

OBAJA MAJÚ TAJOMSTVÁ, 
KTORÉ MÔŽU VŠETKO OHROZIŤ
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Filozofia

14. dalajláma 
(Tändzin Gjamccho),
predslov Richard Gere

TIBETSKÝ BUDDHIZMUS
Filozofia a prax
Preložil Štefan Kočiš

Na rozdiel od bádania a rozvoja vedy 
a techniky vo vonkajšom svete, sa mnohé 
východné tradície zamerali na vnú tro 
človeka, aby hľadali zmysel jeho pozem
skej existencie. Kniha Tibetský bud d
hizmus odhaľuje čitateľovi celkom od
lišnú kultúru, než v akej žije dnešný 
moderný človek.
Jeho Svätosť dalajláma vo svojej pred
náške, ktorú predniesol počas troch dní 
v Londýne, podáva čitateľom stručný  
a hlboký výklad tibetského buddhizmu, a zároveň odhaľuje cestu, 
ako aplikovať teóriu v praxi. Nových záujemcov oboznamuje aj 
s bohatou tradíciou a rozmanitosťou smerov tohto učenia. Tí po
kročilejší si prehĺbia svoje vedomosti o vyšších stupňoch poznania 
spojených s rôznymi rituálmi zasvätenia a splnomocnenia.
Po prečítaní tejto knihy, ktorá vás očarí pútavým výkladom a pria
teľským prístupom Jeho Svätosti, sa možno aj vy začnete inak po
zerať na náš svet a naše hodnoty.

OBJAVTE NOVÝ POHĽAD NA NÁŠ 
SVET A NA SVOJE HODNOTY
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Sociológia

Oded Galor

PUTOVANIE ĽUDSTVA
Preložil Peter Tkačenko

Rozsiahly a pútavý príbeh plný ohro
mujúcich súvislostí vysvetľuje, ako tech
nológia, veľkosť populácie a pri spôso
bivosť človeka pred dvoma storočiami 
vyústili do nevídanej „fázovej premeny“ 
ľudského bytia. Pri putovaní do minu
losti a odhaľovaní jednotlivých vrstiev 
spoločenských fenoménov (kolonializmu, 
politických inštitúcií, sociálnych štruk
túr, kultúry) zároveň dospie va k vysvet
leniu najhlbších zdrojov ne rovnosti: dáv
ne spoločenstvá obdarené vhodnými 
geografickými podmien kami a rozma
nitosťou sa vydávali na cestu prosperi
ty, zatiaľ čo tie menej šťastné čelili znevýhodneniu, ktoré pretrváva 
dodnes. V čase celosvetovej ekologickej krízy je Putovanie ľudstva 
zdrojom nástojčivých faktov s trvalým významom.

ODED GALOR je medzinárodné uznávaný ekonóm a mysliteľ, tvorca jednotnej 
teórie rastu a tiež priekopník skúmania vplyvu ľudskej prispôsobivosti, rozmani
tosti populácie a nerovnosti na rozvoj ľudstva. Prispel k pochopeniu procesov, 
ktoré ovplyvňovali vývoj celých ľudských dejín. Pôsobí ako profesor ekonómie 
na Brownovej univerzite a je nositeľ čestných doktorátov z univerzít v Leuvene 
a v Poznani. Okrem iného je šéfredaktorom časopisu Journal of Economic 
Growth, editorom časopisu Journal of Population Economics a jedným z edito
rov časopisu Macroeconomic Dynamics.
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O PÔVODE BOHATSTVA  
A NEROVNOSTI
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Biografia

Richard  
Gunderman

MARIE CURIEOVÁ
Priekopníčka, 
nositeľka Nobelovej 
ceny a objav 
rádioaktivity
Preložila Barbora Al Zafari

Marie Curieová bola prvou 
ženou, ktorá získala Nobelo
vu cenu, jedinou ženou, kto
rá ju získala dva razy, a jedi
nou osobou, ktorá ju získala 
v dvoch rôznych vedeckých 
oblastiach.
Tento životopis plne vystihu
je vedecké a ľudské aspekty 
jej života, pričom podrobne opisuje jej búrlivú osobnú históriu v čase 
spoločenských prevratov aj boj o uznanie vedeckej práce v období, 
keď ženy ako vedkyne boli takmer neznáme.
Jej práca nielenže prispela k pochopeniu štruktúry atómu a vďaka 
tomu i štruktúry fyzikálneho sveta, ale položila aj základy moder
ných liečebných postupov, ako je rádioterapia. Stala sa inšpiráciou 
pre milióny ľudí na celom svete.

KOMPLEXNÝ PORTRÉT  
SLÁVNEJ VEDKYNE
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Biografia

Nick Cave, Seán O’Hagan

VIERA, NÁDEJ  
A MASAKER
Preložil Vladislav Gális

Viera, nádej a masaker je kniha o vnú
tornom živote Nicka Cava. Vznikla na 
základe vyše štyridsiatich hodín dôver
ných rozhovorov s novinárom Seánom 
O’Haganom a poctivo hľadá odpove
de na otázku, čo je skutočnou hnacou 
silou Cavovho života a tvorby. Rozho
vory sa dotýkajú tém ako viera, ume
nie, hudba, sloboda, žiaľ či láska. Otvo
rene rozoberajú život Nicka Cava od 
detstva až po súčasnosť, jeho lásky, 
pracovnú etiku aj dramatickú preme
nu, ktorou v posledných rokoch prešiel.
Kniha Viera, nádej a masaker sa nevyhýba neprebádaným úze
miam a temným hlbinám, no zároveň ponúka nádej a inšpiráciu 
od skutočného tvorivého génia.

NICK CAVE sa aktívne venuje hudbe vyše štyridsať rokov a verejnosti je najzná
mejší ako skladateľ a spevák skupiny Nick Cave & The Bad Seeds. Cavova tvor
ba zahŕňa široký repertoár umeleckého vyjadrenia, kam patrí komponovanie 
filmovej hudby, tvorba keramických figúrok a písanie románov. V posledných 
rokoch prostredníctvom svojej webovej stránky The Red Hand Files a vystúpení 
s hovoreným slovom skúma možnosti hlbších a bezprostrednejších vzťahov 
s fanúšikmi.

SEÁN O’HAGAN urobil za posledné štyri desaťročia rozhovory s množstvom 
významných výtvarných umelcov, spisovateľov a hudobníkov. V súčasnosti píše 
články o fotografii aj o ďalších témach pre The Observer a The Guardian.
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INŠPIRUJTE SA SKUTOČNÝM 
TVORIVÝM GÉNIOM
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Fantasy

Simon Farnaby,
ilustrovala Claire Powell

BOJOVNÍČKA  
ZO ŠATNÍKA
Preložil Martin Štulrajter

Merdyn Divoký (temnoveký čarodej
ník), Rosa (ktorá rozhodne nie je iba 
jeho pomocníčka z dvadsiateho prvé
ho storočia) a Bublík (rozprávajúce 
morské prasiatko) riešia ďalšiu kata
strofu... Merdynov pomstychtivý úhlav
ný nepriateľ obrovský bojovník Vanhel
don uniesol Rosinho brata do veľmi, 
veľmi, veeeľmi ďalekej minulosti. A ho 
ci Rosu brat neskutočne štve, vie, že ho 
musí zachrániť. Minulosť je však dosť 
veľké miesto na hľadanie, najmä keď 
je niekto odhodlaný používať proti nim temnú mágiu. Dokážu Rosa 
a Merdyn zvíťaziť bez toho, aby spôsobili zmätky cestovaním v čase? 
A prestane Bublík niekedy všade vypúšťať hovienka?

SIMON FARNABY je autorom viacerých mimoriadne obľúbených britských ro
dinných televíznych seriálov a filmov. U nás zožali veľký úspech filmy Paddington 
a Paddington 2, v ktorých si Farnaby aj zahral. Prvá časť série o Merdynovi  – 
Čarodejník v stodole – bola jeho prvou knihou pre deti. Simon je nadšený ama
térsky čarodejník a často ho možno nájsť v záhrade, kde (neúspešne) skúša zele

ninové zaklínadlá.

CLAIRE POWELL je úspešná ilustrátorka, ktorá rozbehla 
svoju umeleckú dráhu v špajze. Rodičia jej ju potom prero
bili na umelecký ateliérik. Pôvodne sa venovala tvorbe pre 
veľké televízne kanály, kým ju návšteva výstavy detských 
kníh nepriviedla späť k ilustrátorstvu.
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ĎALŠIE NEPODARENÉ  
DOBRODRUŽSTVÁ MERDYNA 
DIVOKÉHO
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Svetová 
klasika

Preložil Ján Paulíny,
ilustroval Dušan Kállay

TISÍC A JEDNA NOC
4. zväzok

V štvrtom zväzku Tisíc a jednej noci vystupujú zástupy pestrých 
charakterov, ktoré nás zabávajú svojím vtipom, či zlobou i očarúva
jú svojou múdrosťou. Nesie sa v duchu príbehov o ženách, ktoré pri
bližujú životy slobodných žien a otrokýň. Kým slobodné ženy zostá
vali nevzdelané a žili uzavreté v háremoch, krásnym otrokyniam 
dožičili ich páni exkluzívnu výchovu, vzdelanie, tanec aj spev.

NECHAJTE SA UNIESŤ  
ORIENTÁLNYMI ROZPRÁVKAMI
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Klasická 
detektívka

Agatha Christie

SCHÔDZKA SO SMRŤOU
Preložila Lenka Cinková

Počas dovolenky v Jeruzaleme sa mladá 
lekárka Sarah Kingová zoznámi so zvlášt
nou americkou rodinou, ktorú ovláda 
despotická nevlastná matka. Rodiace 
sa sympatie medzi Sarah a Raymondom 
Boyntonom sú však podľa všetkého od
súdené na zánik, keďže matka bráni 
de ťom v akomkoľvek kontakte s inými 
ľuďmi. S Boyntonovcami sa Sarah neča
kane stretne aj počas výletu do Petry, 
kde sa emócie v rodine ešte väčšmi vy
ostria. Keď raz večer nájdu pani Boyn
tonovú mŕtvu, plukovník Carbury z jeru
zalemskej polície k vyšetrovaniu prizve 
Hercula Poirota, ktorý je tam práve na dovolenke. Na vyriešenie 
prípadu má slávny detektív iba dvadsaťštyri hodín. Podarí sa mu 
za taký krátky čas vypátrať vraha medzi toľkými podozrivými?

Viac zaujímavostí o Agathe Christie a jej knihách nájdete
na www.agathachristie.com — zaregistrujte sa a staňte sa
aj Vy oficiálnym fanúšikom legendárnej spisovateľky!

ĎALŠÍ ZAMOTANÝ PRÍPAD  
PRE HERCULA POIROTA
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Historická 
romanca

Mary Baloghová

DOKONALÝ
Preložila Tamara Chovanová

Populárna séria o rode Westcottovcov 
pokračuje deviatym dielom, v ktorom 
vám kráľovná regentskej romance Mary 
Baloghová predstaví ďalšiu zo svojich 
nezabudnuteľných hrdiniek – bystrú 
a ne závislú lady Estelle Lamarrovú.
Justina Wileyho ako mladého chlapca 
otec zo záhadných dôvodov vyhodil 
z domu, no po smrti starého grófa zde
dil šľachtický titul a už šesť rokov je 
grófom Brandonom. Hoci sa z neho 
stal prísny, nevľúdny muž, považuje za 
svoju povinnosť postarať sa o nevlast
nú sestru Mariu, a tak keď jej matka 
zomrie, vyberie sa do ich skromného vidieckeho sídla, aby ju odvie
dol na rodinné panstvo Everleigh Park.
Maria kedysi Justina zbožňovala, ale teraz ho priam nenávidí. Jej 
priateľka lady Estelle Lamarrová vidí, že ju zakaždým rozladí už len 
to, ak niekto vysloví jeho meno. Keď Justin pozve Estelle aj  jej bra
ta Bertranda do Everleigh Parku, aby Marii robili spoločnosť a po
mohli jej prekonať ťažké chvíle, mladá žena iba kvôli priateľke ne
ochotne súhlasí.
Postupne vychádzajú na svetlo sveta rodinné tajomstvá a Justin si 
uvedomí, že by si mal nájsť manželku. A zatiaľ čo on verí, že našiel 
ideálnu kandidátku v krásnej dvadsaťpäťročnej lady Estelle, ona je 
presvedčená, že sa k sebe vôbec nehodia...

POPULÁRNA SÉRIA O RODE 
WESTCOTTOVCOV
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Historický 
triler

Beth Underdown

SESTRA LOVCA BOSORIEK
Preložila Alexandra Ruppeldtová

Napínavý román Beth Underdownovej 
je inšpirovaný skutočným príbehom obá
vaného lovca bosoriek Matthewa Hop
kinsa, ktorý spolu so svojou družinou 
poslal na smrť tristo žien podozrivých 
z bosoráctva. Autorka vo svojom debu
te majstrovsky spája fascinujúcu histó
riu s hrozivým príbehom a prináša neza
budnuteľný zážitok z čítania.

Essex, Anglicko 1645
Mladá vdova Alice Hopkinsová je núte
ná vrátiť sa do malého mesta, v ktorom 
vyrástla. Po manželovej smrti zostala sa 
ma a tehotná, a tak jej neostáva nič iné, len nájsť útočisko u mlad
šieho brata Matthewa. Nevidela ho päť rokov a za ten čas sa z ne
vinného chlapca stal bohatý a vplyvný muž. Zmenilo sa na ňom 
však aj čosi viac. Alice sa obáva, že jazvy z detstva na jeho tvári sú 
ničím v porovnaní s tými, ktoré hyzdia jeho dušu.
Celé mesto je akési temnejšie a jeho ulicami sa šíria desivé reči. 
Alice stuhne krv v žilách, keď zistí, že jej milovaný brat Matthew sa 
stal neľútostným lovcom žien, ktoré sú podozrivé z bosoráctva. 
Bratovi bola vždy oddaná, no teraz sa desí toho, čo sa z neho stalo. 
Rozhodne sa zakročiť, hoci vie, že ju to môže stáť život. Matthew je 
však čoraz vplyvnejší a Alice si musí vybrať medzi svojím životom 
a svojím svedomím...

HROZIVÝ PRÍBEH INŠPIROVANÝ 
SKUTOČNÝMI UDALOSŤAMI
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Kuchárska 
kniha

Diana Mozoláková

LIEČIVÁ SILA 
DIVOKÝCH  
BYLINIEK
Základy jedlej  
fytoterapie

Divoké bylinky mnohí vnímajú 
ako burinu. Málokto tuší, že 
ich zelené listy či pestrofareb
né kvety obsahujú celú paletu 
dôležitých vitamínov a minerá
lov potrebných pre vaše zdra
vie a celkové zvýšenie životnej 
energie. Tento praktický sprie
vodca svetom divokých byliniek 
vám ponúka základné jedlé dru
hy, ktoré sa skrývajú aj vo va
šom okolí či priamo vo vašich záhradách. V knihe nájdete nielen 
praktické a chutné recepty, ale aj spôsoby, ako uchovať liečivé 
a nutričné hodnoty divokých byliniek na neskôr. Tak si aj v zime bu
dete môcť pochutnať na púpavových kaparách či sedmokrásko
vom mede.
Nejde o to stať sa odborníkom alebo učiteľom. Stačí začínať v ma
lom, pretože už s poznaním jednej bylinky budete o krok bližšie 
k zdravšiemu životnému štýlu. Naučte sa pripravovať jedlá a liečiť 
sa divokými jedlými bylinkami. Prineste divokosť sveta k sebe do
mov aj k svojim blízkym. Pretože to, čo sa dnes naučíte, môžete 
zajtra naučiť svoje deti. Prepojte lásku k prírode s domácou stra
vou a získajte maximálne benefity, ktoré vám bylinky ponúkajú. 
Veď sú také dostupné a navyše zadarmo!

S DIVOKÝMI BYLINKAMI  
K DOBRÉMU ZDRAVIU 
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Fauna

Andrej Jakubík

ZLATÁ RYBKA 
V RUKÁCH ČLOVEKA

Prijmite pozvanie do záhadného 
sveta pod vodnou hladinou 
a odhaľte tajomstvá drobného 
tvora, ktorý si podmanil človeka 
svojou farbou a tvarmi. V rukách 
držíte komplexného sprievodcu 
chovom zlatej rybky, ktorý vy
vracia zaužívané stereotypy 
a odhalí vám podstatu jeho sku
točnej krásy. Pretože zlatá rybka 
nie je „len ryba“. Je to cítiaca 
bytosť, ktorá prejavuje radosť 
i strach a v mnohých ohľadoch 
vás dokáže prekvapiť.

V knihe nájdete:
•Stručnú históriu v priebehu storočí.
•Prehľad druhov, farebných a tvarových variácií.
•Rozdiely medzi životom v akváriu a v záhradnom jazierku.
•Ako správne vyberať potravu.
•Prehľad chorôb, ako ich liečiť a ako im predchádzať.

ANDREJ JAKUBÍK, špecialista v odbore rybárstvo a autor stoviek odborných 
článkov zo života rýb, sa zameriava na lepšie pochopenie ich návykov, inštink
tov a prepojenia na suchozemské prostredie. Je tiež vášnivým fotografom, jeho 
snímky sa objavujú v rôznych podobách po celom svete.
Autora nájdete aj na Instagrame: @jakubik_andrej

MNOHOTVÁRNY ŽIVOT 
ZLATEJ RYBKY
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Fauna

Patrick Aryee,
ilustrovala Lizzie Harper

30 ZVIERAT,  
VĎAKA KTORÝM  
SME ZMÚDRELI
Preložili Kristína Nováková  
a Romana Švecová

Čo robia zvieratá lepšie ako my? 
Mohli by nás inšpirovať pri navrhova
ní inovatívnej technológie?
Príroda je plná neuveriteľných zázra
kov, no môžeme ju brať aj ako špičkové 
vývojové laboratórium. Z výtvorov prí
rody starých 3,8 miliardy rokov by sme 
sa mohli naučiť viac. V knihe náj dete 
prekvapivé príbehy zo sveta prírody aj 
odpovede na tieto otázky:
• Ako sa práve kravy stali inšpiráciou pre ekologickejšiu kanalizáciu?
• Boli niektoré vesmírne teleskopy navrhnuté podľa očí homára?
•  Prečo vďaka plutvám veľrýb využívame obnoviteľnú energiu 

efektívnejšie?

PATRICK ARYEE, biológ a moderátor podcastu BBC, vo svojej knihe podrobne 
skúma, čo zvieratá robia, aby prežili v drsnej prírode, a pokúša sa zistiť, v čom 
si z nich môžeme brať príklad pri prekonávaní výziev modernej spoločnosti.

ZVIERA AKO HLAVNÝ INŠPIRÁTOR 
NAJMODERNEJŠÍCH TECHNOLÓGIÍ
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Young  
adult

Erin A. Craig

MALÉ LÁSKAVOSTI
Preložila Jana Seichertová

Ellerie žije v pokojnom mestečku Amity 
Falls v pohorí Blackspire Mountain, ob
klopenom takmer nepreniknuteľnými 
lesmi. Kedysi dávno z nich prví obyvate
lia mesta vyhnali zákerných démonov. 
Návštevníci tam zavítajú len zriedka, 
no keď zmizne zásobovací konvoj, miest
ni sa obávajú, že netvory, ktoré kedysi 
obchádzali a sužovali údolie, sa vrátili.
Jeseň vystrieda zima a mesto postihnú 
ďalšie čudné nešťastia. Naznačujú, že 
v okolitých lesoch žije skupina tajom
ných, krutých tvorov, ktoré sľubujú oby
vateľom splnenie najväčších snov – sta
čí, keď im preukážu malú láskavosť. Ale ich skutočné úmysly sú oveľa 
zlovestnejšie. Ellerie zvádza boj s časom, a ak ho nevyhrá, celé Amity 
Falls, jej rodina a milovaný chlapec skončia v plameňoch.

ERIN A. CRAIG je bestsellerová autorka, ktorá zažiarila aj v rebríčkoch časopi
su The New York Times, odjakživa milovala príbehy. Po tom, ako získala titul 
bakalára umenia na Michiganskej univerzite v odbore javisková scenáristika 
a produkcia, najprv inscenovala tragické opery s hrbáčmi, špiritistickými mé
diami a vraždiacimi klaunmi. Potom sa rozhodla, že bude písať knihy, a to ne
menej strašidelné. Erin, táto nadšená čitateľka, slušná vyšívačka, basketbalová 

fanúšička a zberateľka písacích strojov, býva v západnom Mi
chigane spolu s manželom a dcérou.
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ICH SKUTOČNÉ ÚMYSLY  
SÚ OVEĽA ZLOVESTNEJŠIE
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Spoločenský 
román

Aurora Venturini

SESTERNICE
Preložila Barbara Sigmundová

Román Sesternice sa odohráva v argen
tínskom meste La Plata v štyridsiatych 
rokoch minulého storočia a odhaľuje 
svet podivuhodnej rodiny zo strednej 
triedy. Pred čitateľom sa odvíja príbeh 
dospievania a snahy vymaniť sa z ne
prívetivých životných podmienok. V cen
tre pozornosti je nevšedná rozprávačka 
Yuna Riglos. Yuna je dievčina s ľahším 
mentálnym postihnutím, ktorej chýba
jú komunikačné a spoločenské zruč
nosti. Do vienka jej však bol nadelený 
výtvarný talent, ktorý jej kliesni cestu 
k lepšiemu životu pre seba aj jej rodi
nu. V úprimnej výpovedi, často bez čiarok, opisuje život okolo seba. 
Matku, ktorá zostala sama na dcéry s telesným aj duševným po
stihnutím, mužov, ktorí vnikajú na rodinné územie, akoby len preto, 
aby ho nejako zneužili, či obrazy, ktoré jej prinesú uznanie aj seba
úctu. Yuna svojou priamosťou často šokuje, často rozosmeje, no 
ako dospieva, s čoraz väčším pochopením nám odhaľuje svet tých 
najzraniteľnejších medzi nami.

ÚPRIMNÁ VÝPOVEĎ O SVETE 
TÝCH NAJZRANITEĽNEJŠÍCH 
MEDZI NAMI
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Cecilia Heikkilä

NAJKRAJŠIE 
MIESTO
Preložila Simona Rehák

Malý medveď sa spolu so starým otcom Veľkým medveďom vydá 
na dobrodružné putovanie na druhý koniec sveta, za očarujúcim 
miestom zo starej pohľadnice. Od čias, keď ho videl Veľký medveď, 
ubehlo už mnoho rokov a ani jeden z nich nevie, kde sa Najkrajšie 
miesto nachádza, či existuje ani ako ho nájsť. Napriek tomu ho 
túžia uzrieť na vlastné oči a sú odhodlaní prekonať všetky prekáž
ky, ktoré sa im postavia do cesty.
Nádherne ilustrovaná kniha švédskej autorky, grafičky a ilustrátor
ky Cecilie Heikkilä prináša príbeh o túžbe po vlastnom mieste vo 
svete, o hľadaní nedotknutého kúska prírody aj o láske medzi sta
rým otcom a vnukom.
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Monika je veľmi šťastná: Jej najlepšia kamarátka Ema sa vrátila 
z dovolenky a darí sa jej aj v škole pre poníky, ktorú vedie s novou 
kamarátkou Sárou. Len drzý Flex ich vždy dokáže vytočiť! Keď 
v škole pribudne nový poník, všetko sa zrazu skomplikuje. Orion je 
síce krásny ako obrázok, ale je aj veľmi vystrašený. Dievčatá uro
bia všetko pre to, aby si získali jeho dôveru. Samozrejme, výdatne 
im pri tom pomáha Monikin verný poník Princ. Na farme sa však 
začnú diať podivné veci a Monika sa snaží odhaliť, kto sa za tým 

skrýva. Navyše musí zachrániť svoje priateľstvo 
s Emou!

ĎALŠIE DOBRODRUŽSTVÁ  
MONIKY A JEJ PONÍKA PRINCA

Anne Wolff, 
ilustrovala Nadine Reitz

ŠKOLA PRE PONÍKY 2:
Starosti s vystrašeným 
poníkom
Preložila Denisa Stareková
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Oskar Jonsson

HOP OBJAVUJE 
SVET PRI LESNOM 
POTOKU
Preložil Miroslav Zumrík

Hop je zvedavý malý piskor, 
ktorý má rád prírodu a skú
manie jej zákutí. Všetko sa 
v nej hýbe, rastie a vydáva 
rôzne zvuky. A vždy tam 
 objaví niečo nové.
Jedného dňa počas prechá
dzky zavíta k potoku a natra
fí na larvu, ktorej hrozí ne
bezpečenstvo. Hop sa jej 
rozhodne pomôcť a záchran
ná výprava sa čoskoro pre
mení na skutočné dobrodružstvo…
Napínavé rozprávanie o piskorovi Hopovi a živote pri lesnom poto
ku sprevádzajú jednoduché fakty o prírode a jej obyvateľoch. Na 
konci knihy sa nachádza krátke náučné okienko so zaujímavosťami 
o spomínaných zvieratkách a rastlinách.
Knihy o piskorovi Hopovi napísal a ilustroval Oskar Jonsson a zrka
dlí sa v nich jeho záujem o divoké zvieratá a prírodu.
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Giorgio Volpe,
ilustroval Paolo Proietti

TRAJA KAMARÁTI
Preložila Lucia Hlubeňová

Líška a Pĺšik sú nerozluční priate
lia, no zimný spánok trvá pridlho. 
Zatiaľ čo Pĺšik spí, osamelá Líška 
stretne Jazveca. Spriatelí sa s ním 
a zažijú spolu veľa zábavy. Keď 
sa Pĺšik prebudí, Líška nevie, či má 
svojho nového kamaráta pred
staviť Pĺšikovi, alebo má pred ním 
túto novinku zatajiť. Ako by do 
ich priateľstva a hier mohol za
padnúť niekto tretí? Táto nádher
ne ilustrovaná kniha nadväzuje 
na obľúbený a oceňovaný príbeh 
Skôr než povieš dobrú noc. Za oberá sa témami priateľstva a žiarli
vosti s prekvapivým koncom. Všetky tri zvieratká sa stanú dobrými 
priateľmi a dávajú nám veľkú lekciu, že každý z nás má v srdci dosť 
miesta pre viacerých priateľov. Pôvabné pastelové ilustrácie Paola 
Proiettiho idú ruka v ruke s poe tickými, hravými slovami spisova
teľa Giorgia Volpeho. Malého čitateľa vtiahnu do pestrého sveta, 
v ktorom hrajú farby líščieho kožúška či prebúdzajúcej sa prírody, 
a obklopia ho citlivou krásou, teplom a nehou.
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Frances Stickley, ilustrovala Lucy Fleming

MACKO MODROUŠKO Preložila Lucia Martinčeková

Macko Modrouško vždy stál po Laurinom boku. Už keď si ho Laura 
všimla na poličke v hračkárstve, vedel, že ich priateľstvo je jedineč
né. Hrávali sa spolu v detskej izbe, chodieval s ňou do školy... Jed
ného dňa sa celá Laurina rodina vybrala k oceánu. Zrazu zostal 
Modrouško sám v piesku na pláži, sledoval vlny a cítil len chlad 
a prázdno.
Ani po nešťastnom odlúčení a prekážkach, ktoré musel na svojej 
ceste za priateľstvom prekonať, však nestratil nádej, že sa čoskoro 
znova ocitne v Laurinej náruči. Hlboko v srdci bol totiž presvedče
ný, že Laura po ňom pátra a tiež za ním smúti.
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Marta  
Galewska-Kustra,
ilustrovala  
Joanna Kłos

KUBKO  
NA DEDINE
Preložil Ladislav Holiš

Siedma časť Kubkových 
príhod je vhodná  
pre mladšie i staršie deti 
v predškolskom veku 
a testuje porozumenie 
hovorenému slovu. Kniha 
túto schopnosť zdoko
naľuje, pričom zároveň 
rozširuje slovnú zásobu 
dieťaťa o pomenovania 
nových predmetov či činností a cibrí vyjadrovacie schopnosti. Každá 
dvojstrana obsahuje hlavnú ilustráciu s textom, ktorý s ňou bezpro
stredne súvisí. Pod ňou sa nachádzajú úlohy pre deti a pomôcky pre 
rodičov rozdelené na dve časti podľa veku dieťaťa. Na niektorých 

stranách sú obrázkové príbehy, ktoré predstavujú 
námet na rozhovor a príležitosť na precvičovanie 
schopnosti rozprávať. Publikácia má jednoduchú 
formu, obsahuje krásne ilustrácie a prirodzeným 
spôsobom zdokonaľuje detskú reč.
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Andrea Kuhrmann,  
Nadine Reitz

ZAJAČIK VILKO  
RASTIE AKO Z VODY
Preložila Denisa Stareková

Zajačik spolu s rodičmi, so star
šou sestrou Julkou a s plyšovou 
kamarátkou Mrkvičkou zažíva 
veľa dobrodružstiev. V škôlke si 
nájde nového kamaráta, s bab
kou upečie výborné mrkvové 
mafiny a v plavárni všetkým 
ukáže, aký je smelý. Nečudo,  
že Vilko je večer taký unavený. 
Pred spánkom vždy dostane 
sladký božtek a potom ho čaka
jú sladké sny.
Vďaka siedmim krátkym príbehom zo života malého zajačika si deti 
rozšíria slovnú zásobu a naučia sa zvládať rôzne situácie doma 
i v novom prostredí.
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